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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

 
 Η οικονοµική ασφυξία που επιβάλλουν οι µνηµονιακές πολιτικές 

εσωτερικής υποτίµησης και η µεθοδευµένη διάλυση των δηµόσιων δοµών 

υγείας, δηµιουργούν µια πολύ επικίνδυνη κατάσταση για τους κατοίκους της 

Χώρας. 

 Τα δηµόσια νοσοκοµεία καταρρέουν και η συγκυβέρνηση µεθοδεύει 

τρόπους για ιδιωτικοποίηση της υγείας. Το τελευταίο συµβάν στην 

κατεύθυνση αυτή είναι η δηµιουργία της ΕΣΑΝ (Εταιρεία Συστήµατος Αµοιβών 

Νοσοκοµείων) όπου ανατίθεται σε µια ανώνυµη εταιρεία, στην οποία 

συµµετέχουν δηµόσιοι και ιδιωτικοί φορείς, η κοστολόγηση των λειτουργιών 

των δηµόσιων νοσοκοµείων, µε σκοπό την περαιτέρω µείωση των δαπανών 

για την υγεία. 

 Το ∆.Σ. Λευκάδας, έχοντας στην προτεραιότητά του τα θέµατα της 

υγείας, για λόγους επείγοντος χαρακτήρα αλλά και σαν συµβολική πράξη 

(πρώτο ψήφισµα του νέου ∆.Σ.), θεωρεί ότι η ασκούµενη βάρβαρη πολιτική 

οδηγεί το Νοσοκοµείο της Λευκάδας σε οριακό επίπεδο και σε κατάσταση 

πλήρους υποβάθµισης. 

Η Παθολογική Κλινική έχει δύο γιατρούς αντί για πέντε. 

Η Παιδιατρική Κλινική έχει ένα γιατρό, αντί για τρεις. 

Η Καρδιολογική Κλινική έχει έναν γιατρό. 

Οφθαλµίατρος είναι ένας, αντί  δύο. 

Οδοντίατρος ένας που µετακινείται µεταξύ Κέντρου Υγείας και Νοσοκοµείου. 

Κυτταρολόγος, ένας που εξετάζει 350 δείγµατα από πέντε Περιφερειακά 

Νοσοκοµεία. 

Μικροβιολογικό-Αιµοδοσία, έχει δύο γιατρούς αντί για πέντε. 

Οι περισσότερες εφηµερίες των γιατρών είναι ετοιµότητας-δηλαδή µόνο για τα 

επείγοντα (περίπου δεκαπέντε το µήνα). 

Στο νοσηλευτικό προσωπικό οι ελλείψεις είναι τεράστιες λόγω 

συνταξιοδότησης και παγώµατος των προσλήψεων. 

Φαρµακοποιός δεν υπάρχει εδώ και τέσσερα χρόνια. 



Συνολικά η µείωση του προσωπικού είναι: ∆εκαπέντε µόνιµοι γιατροί και 

εικοσιοκτώ από το υπόλοιπο προσωπικό. 

Η καθαριότητα, τα πλυντήρια και µέρος της εστίασης έχει παραδοθεί σε 

ιδιώτες, χωρίς µείωση του κόστους των υπηρεσιών και όφελος για το 

νοσοκοµείο. 

Η ίδια τραγική κατάσταση υπάρχει σε Κάλαµο και Καστό σε σχέση µε την 

έλλειψη ιατρών, καθώς και στο Κέντρο Υγείας στην Βασιλική µε τρεις Γενικούς 

γιατρούς αντί για δεκαεννέα που προβλέπονται µε τα περιφερειακά ιατρεία. 

 Προσθέτοντας και την πλήρη διάλυση του ΕΟΠΥΥ, όπου από δέκα 

γιατρούς έχουν µείνει µόνο δύο, το εισιτήριο των πέντε ευρώ για την είσοδο 

στα εξωτερικά ιατρεία, την χρέωση µεγάλου µέρους των εξετάσεων που ήταν 

δωρεάν, η κατάσταση γίνεται εφιαλτική. 

 Το χρηµατικό ποσό που προβλέπεται για την κάλυψη των 

ανασφάλιστων συµπολιτών µας είναι µόνο 2.200 ευρώ για το 2014, όταν οι 

ανασφάλιστοι αυξάνονται µε γοργό ρυθµό. 

Αυτή είναι η τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η υγεία. 

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Λευκάδας καταγγέλλει στον Λευκαδίτικο λαό 

αυτή την άθλια πολιτική της κυβέρνησης, συµπαραστέκεται στους 

εργαζόµενους του Νοσοκοµείου και δηλώνει ότι από κοινού µε άλλους φορείς, 

θα αναλάβει πρωτοβουλίες το επόµενο διάστηµα για την υπεράσπιση της 

υγείας των συµπολιτών µας. 
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